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SOAL UJI COBA UJIAN NASIONAL TAHUN 2010
Satuan pendidikan 
: smp/mts 
Mata pelajaran 
: matematika

Hari, tanggal

: 

waktu


: 120 menit

petunjuk

pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat, kemudian hitamkan bulatan huruf  a,  b, c dan  d pada ljk dengan pensil 2b

1. Suatu turnamen catur ditentukan bahwa peserta yang menang memperoleh nilai  5, peserta yang seri mendapat nilai  2,  dan peserta yang kalah mendapat nilai  -1.
Jika dalam  6 kali bertanding seorang peserta menang  3  kali dan kalah 2 kali, maka nilai yang diperoleh peserta tersebut adalah ….

a.  15


b.  13


c.  12


d. 10
2. Hasil dari  
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a.   
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b.  
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c.  
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d. 
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3. Nilai dari  29,24 cm2  :  6,8 cm  adalah ….
a.   5,35 cm

b.  5,3 cm

c.  4,3 cm

d. 4,0 cm

4. Seorang tukang jahit selama 4 hari dapat membuat  24  potong baju. Baju yang dapat dibuat selama  18  hari sebanyak  ….  Potong.

a.  72


b.  84


c.  96


d. 108

5. Seorang pekerja bangunan memperkirakan dapat menyelesaikan pekerjaannya dalam waktu 13 bulan dengan 88 pekerja. Karena suatu hal, pekerjaan itu harus selesai dalam waktu 8 bulan, maka jumlah pekerja harus ditambah sebanyak … .


a. 1143 orang



c. 143 orang


b. 542 orang


        d  1144 orang


6. Sebuah tas dijual dengan harga Rp.54.000,00. Jika penjualan ternyata mengalami kerugian sebesar 10 %. Berapakah harga pembelian tas itu?

a. Rp 60.000,00
    


c. Rp 48.600,00

b. Rp 59.400,00



d. Rp 48.400,00

7. Roni mendepositokan uangnya sebesar Rp. 2.000.000,00 pada sebuah Bank. Selama 4 bulan Roni mendapat bunga Rp. 400.000,00. Bunga deposito pada Bank tersebut . . .  setahun.
a. 5 %

b. 6 %


c.   
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d. 7 %

8. Suku ke – 10 dari barisan  1, , 4, 7, 10,   …  

a.  16


b.  18

c.  24


d. 28

9. Hasil dari  (2x – 4) ( 3x + 5)  adalah ….

a.  6x2 – 2x - 20
b.  6x2 + 2x - 20
c.  6x2 – 14x - 20
d. 6x2 + 14x – 20
10. Hasil pengurangan 
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a. 
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11. Bentuk paling sederhana dari  pecahan 
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a. 
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12. Penyelesaian dari  
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(x – 1) =  
[image: image21.wmf]4

1

(2x – 4)  adalah …
a.  x= -3

b.  x = -2

c.  x = 2

d. x = 3
13. Diketahui  
A= {bilangan prima < 10}
B= {bilangan ganjil  < 9 }

Banyaknya anggota  A 
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 B  adalah  ….

a.  2


b.  3


c.  4


d. 5

14. Dalam suatu kelas terdapat 43 siswa, 33 anak menyukai matematika, 28 anak menyukai fisika dan 3 anak tidak menyukai kedua – duanya. Siswa yang gemar kedua – duanya adalah ….


a. 21 anak

c. 27 anak


b. 24 anak

d. 30 anak

15.  Diagram panah dibawah menunjukkan hubungan relasi . . . dari himpunan A ke himpunan B.                             

                A                      B   
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          a. lebih dari

c. kuadrat dari



          b. kurang dari

d. factor dari


16. Diketahui  fungsi  f(x) = 2x2 – 2x – 12.  Nilai dari  f(
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a.  
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c. 
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d. 13
17. Gradien garis yang melalui titik  (-2, 1) dan 3, -6) adalah ….

a.  
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b.  
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d.  
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18. Persamaan garis yang melalui titik (2, 3) dan tegak lurus terhadap garis dengan persamaan

Y =  
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x + 5  adalah …

a.  3x + 2y + 18
b.  3x – 2y + 9

c.  2x + 3y + 7

d. 2x – 3y + 5

19. Diketahui sistem persamaan linear :
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Jika 
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 merupakan penyelesaian dari sistem persamaan di atas  

maka nilai 
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a. 2
b. 3
c. 4 
d. 5

20. Harga 3 jeruk dan 4 apel adalah Rp  12.500,00 sedangkan harga 5 jeruk dan 3 apel yang jenisnya  sama adalah Rp 13.500,00. Jika Raka ingin membeli  4  jeruk  dan 2 apel, maka ia harus membayar sebesar …..
a.  Rp 9.000,00

b.  Rp 10.000,00
c.  Rp 10.500,00
d. Rp 11.000,00
21.                 
                                    Perhatikan gambar !


         Menurut teorema Pythagoras pernyataan yang benar adalah . . . .

a. 
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d. 
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22.  




Luas segitiga di atas adalah . . . .cm
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a. 112
b. 96
c. 48
d. 40
23.  Diketahui keliling belah ketupat adalah  52 cm.

Jika panjang salah satu diagonalnya 10 cm, maka luas belah ketupat tersebut adalah ….

a.  60 cm2

b.  80 cm2

c.  120 cm2

d. 240 cm2
24. Diketahui panjang persegi panjang dua kali lebarnya. Jika luas persegi panjang tersebut 800 cm2 , keliling persegi panjang tersebut adalah . . .  .
a. 100 cm
b. 110 cm
c. 120 cm
d. 130 cm


25. Perhatikan gambar di samping : Besar sudut  BAC  adalah …..

                                                      a.  650


c.  300
                                                                                        



      b.  550


d. 200

 

Perhatikan gambar di atas;  Besar  X + Y + Z  adalah ……

a.  600


b.  700


c.  800


d. 900

27. Perhatikan gambar di bawah ini :

Panjang garis singgung PQ adalah ….

a.  8 cm

b.  7 cm

c.  5 cm

d. 4 cm

28. Gambar di samping menunjukkan lingkaran dengan pusat  O. 

Apabila besar  sudut  XYZ  =  280,  maka besar sudut  YOZ  adalah …..

a.  560


b.  1200

c.  1240

d. 1300

29. Perhatikan gambar di bawah ini :
Titik  P dan O merupakan pusat lingkaran, panjang AB = 12 cm, PO = 13 cm dan AP = 3 cm.


Maka perbandingan luas kedua lingkaran P dan lingkaran O ….

a.  4 : 9


b.  9 : 4

c.  3 : 2


d. 2 : 3

30.  
Perhatikan gambar di atas;

Persegi panjang  ABCD sebangun dengan persegi panjang  EFGD, maka nilai  x  adalah ….

a.  14 cm

b.  16 cm

c.  18 cm

d. 20 cm
31. Perhatikan gambar berikut  ini;
Panjang  AB pada gambar di 
samping  adalah ….

a.  12 cm




b.  10 cm

c.    9 cm

d.    8 cm

32. Perhatikan gambar berikut;
Panjang  BC = CD = 8 cm  dan  DE = 9 cm.  Panjang  AD  adalah ……

a.  12 cm

b.  17 cm

c.  15 cm

d. 19 cm
33. Perhatikan gambar di samping;
Jika segitiga  PQR dan segitiga PST kongruen, maka keliling segitiga PST adalah ….

a.  24 cm

b.  36 cm

c.  40 cm

d. 42 cm
34. Banyak bidang diagonal pada kubus adalah  …. Buah.
a.  12  


b.  8


c.  6


d. 4
35. Perhatikan gambar rangkaian balok berikut;
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Yang merupakan jaring-jaring balok adalah ….

a.  I  dan  IV

b.  I dan III

c.  II dan IV

d. II dan III
36. Kawat sepanjang  12 m akan dibuat kerangka balok yang berukuran 9 cm x 7 cm x 4 cm.
       Banyak kerangka balok yang dapat dibuat adalah …. Buah.

a.  6 


b.  8


c.  12


d. 15
37. Sebuah tabung berjari-jari  10 cm dan tinggi 20 cm, maka luas permukaan tabung tersebut adalah ….

a.  200 

b.  400

c.  600

d. 800
38. Volume bangun di samping adalah …..
a.  600  cm3                                                                                                       12 cm
b.  500  cm3
c.  400  cm3                                   
d.  300  cm3                                     8cm

  10 cm
39. Diketahui data : 
Rata-rata dan median dari data di atas adalah ….

a.  6,55  dan  6

b.  6,50  dan  7

c.  6,05  dan  6

d. 6,0  dan  7
40. Diagram di bawah ini menunjukkan jenis pekerjaan kepala keluarga disuatu desa.
Jika jumlah kepala keluarga di desa itu  60 orang, maka banyak petani …. Orang

a.  24 orang

b.  15 orang

c.  12 orang

d. 9 orang
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